

# 建公益树林 送生活物资 三地体彩扶贫送关爱

近日,甘肃、湖北、山东三地体彩通过不同的方式为困难群体送去关爱。甘肃体彩为50户残疾人家庭送去生活物资,湖北神农架体彩为莲花村种下公益树林并送去健身器材,山东枣庄体彩看望生活在敬老院的五保户老人并给他们送去生活物资。关注孤寡老人、残疾群体、贫困村民的生活和学习情况,建立长期帮扶关系,是多地体彩的“必修课”,通过对这些群体的关爱,减轻他们的生活压力,也让体育彩票的公益属性为更多人所知晓。  
(艾禾)

## 甘肃: 为残疾家庭送生活物资

4月27日,甘肃省体彩中心一行来到在兰州市焦家湾街道全民健身广场,为50户残疾贫困户送去米、面、油等生活物资。捐赠现场,中国体育彩票的公益宣传展架、堆积如小山的捐赠物资吸引了在此锻炼身体的市民,大家纷纷围拢过来。

对于因身体原因无法到现场领取生活物资的残疾人士,甘肃省体彩中心工作人员把物资送到他们的家中。马俊山今年70岁,是一名退休工人,肢体2级残疾,家住8楼,看到体彩工作人员将米、面、油送到家里,他感动不已,“太感谢中国体育彩票了,体彩对我们像亲人一样。”



▲甘肃体彩工作人员将物资送到行动不便的残疾人家中

▲现场发放生活物资

## 湖北: 神农架体彩共建公益林

近日,湖北神农架林区文体新广局组织扶贫工作队20余人,前往宋洛乡莲花村开展脱贫攻坚春季攻势及植树活动。神农架体彩中心工作人员跟随扶贫队伍一起来到莲花村,一边植树,一边开展“体彩嘉年华”地面推广活动。活动现场就在村委会门口的健身广场上,体彩工作人员耐心地向

村民介绍体彩公益金的用途以及近几年来中国体育彩票举办的一些公益活动。一位老人说:“我知道了,我们每天健身的体育器材原来都是体育彩票捐赠的呀!”随后,工作人员们准备好银杏树苗,与村民们一起来到植树现场。经过一番紧张的劳动,一片“体彩公益林”出现在眼前。

要脱贫,多栽树。精准扶贫,体彩同行!



神农架体彩工作人员查看树苗

## 山东: 枣庄体彩志愿者慰问敬老院

近日,山东省枣庄市体彩中心、枣庄市体彩志愿者大队联合山亭区体育局赴山亭区凫城镇敬老院,开展慰问活动。

凫城镇敬老院是由镇人民政府创办,为该镇五保户老人提供安享晚年的居所。枣庄市体彩中心和市体彩志愿者大队为老人们送去毛巾、肥皂、牙膏、洗衣粉等日用品,山亭区体育局向敬老院捐赠了健身器材。

在敬老院,志愿者们详细询问了老人们的生活、身体状况。他们还叮嘱敬老院的工作人员,希望他们安排和照顾好老人们的生活起居,抓好敬老院安全管理,让老人们在舒适的环境中安享晚年。



枣庄体彩为生活在敬老院的五保户老人送去生活物资